

Program: Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027
Prioritate: Prioritatea 1. Susținerea și promovarea unui sistem de CDI atractiv și competitiv în România
Obiectiv Specific: OS a(i) Dezvoltarea și îmbunătățirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea de tehnologii avansate
Apel de proiecte: Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privati, în cadrul Acțiunii 1.1, Măsura 1.1.2
PROIECT < Soluții avansate de inovare și transformare digitală a sistemelor de siguranță pentru detecția și combaterea incendiilor naturale >

Hotărârea Consiliului de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 99 din data de 25 septembrie 2024

cu privire la aprobarea Proiectului *Soluții avansate de inovare și transformare digitală a sistemelor de siguranță pentru detecția și combaterea incendiilor naturale*, a cheltuielilor legate de proiect și de aprobare a acordului de parteneriat

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 731/29 iunie 2024 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Anexa 3, punctul 37, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava;

Având în vedere acordul de parteneriat între WATERFALL INDUSTRY S.R.L. - lider de proiect și UNIVERSITATEA ”ȘTEFAN CEL MARE” SUCEAVA, TEKFINITY S.R.L și ROCKNA ELECTRONICS S.R.L. în vederea implementării în comun a proiectului *Soluții avansate de inovare și transformare digitală a sistemelor de siguranță pentru detecția și combaterea incendiilor naturale* în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului ”Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027”, Prioritatea 1. ”Susținerea și promovarea unui sistem de CDI atractiv și competitiv în România”, Obiectiv specific ”RSO1.1. Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea de tehnologii avansate (FEDR)”, Acțiunea 1.1 – ”Sprijin pentru sectorul privat și pentru colaborarea între actorii din sistemul public și mediul de afaceri în domeniul CDI”, apelul de proiecte ”Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privati”;

În conformitate cu prevederile Legii învățământului superior nr. 199/2023 și în baza art.52 din Carta Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Consiliul de Administrație al USV:

HOTĂRĂȘTE

ART 1. Se aprobă proiectul *Soluții avansate de inovare și transformare digitală a sistemelor de siguranță pentru detecția și combaterea incendiilor naturale* în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului ”Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027”, Prioritatea 1. ”Susținerea și promovarea unui sistem de CDI atractiv și competitiv în România”, Obiectiv specific ”RSO1.1. Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea de tehnologii avansate (FEDR)”, Acțiunea 1.1 – ”Sprijin pentru sectorul privat și pentru colaborarea între actorii din sistemul public și mediul de afaceri în domeniul CDI”, apelul de proiecte ”Sprijin pentru proiecte de CDI pentru consorții tematice între parteneri publici-privati”.

ART 2. Se aprobă semnarea acordului de parteneriat între WATERFALL INDUSTRY S.R.L. - lider de proiect și UNIVERSITATEA ”ȘTEFAN CEL MARE” SUCEAVA, TEKFINITY S.R.L și ROCKNA ELECTRONICS S.R.L. în vederea implementării în comun a proiectului, conform Acordului de parteneriat <nr/04.09.2024 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

ART 3. Se aprobă valoarea totală a proiectului Soluții avansate de inovare și transformare digitală a sistemelor de siguranță pentru detecția și combaterea incendiilor naturale, în cuantum de „53.721.638,77 lei (inclusiv TVA) din care 15.958.412,52 lei reprezintă valoarea totală a bugetului aferentă Universitatea ”Ștefan cel Mare” Suceava.

ART 4. Se aprobă contribuția proprie în proiect a UNIVERSITĂȚII ”ȘTEFAN CEL MARE” SUCEAVA, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de NU ESTE CAZUL% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de NU ESTE CAZUL, reprezentând cofinanțarea proiectului Soluții avansate de inovare și transformare digitală a sistemelor de siguranță pentru detecția și combaterea incendiilor naturale.

ART 5. Sumele reprezentând cheltuieli suplimentare ce pot apărea pe durata implementării proiectului Soluții avansate de inovare și transformare digitală a sistemelor de siguranță pentru detecția și combaterea incendiilor naturale, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din NU ESTE CAZUL

ART 6. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor.

ART 7. Sumele reprezentând cheltuieli de mentenanță, întreținere ale proiectului Soluții avansate de inovare și transformare digitală a sistemelor de siguranță pentru detecția și combaterea incendiilor naturale pe întreaga perioadă de durabilitate a acestuia se vor suporta de către UNIVERSITATEA ”ȘTEFAN CEL MARE” SUCEAVA.

ART 8. Se împuternicește reprezentantul legal, rector prof. univ. dr. ing. DIMIAN MIHAI să semneze toate actele necesare în cadrul proiectului în numele Universității ”Ștefan cel Mare” din Suceava.

ART 9. Se împuternicește dl. STEIN DANTE, reprezentant legal al liderului de proiect, solicitant al cererii de finanțare, să semneze toate actele necesare și contractul de finanțare în numele WATERFALL INDUSTRY S.R.L. și al Partenerilor - Universitatea Ștefan cel Mare Suceava, Tekfinity S.R.L., Rockna Industries S.R.L.

**Președintele Consiliului de Administrație,
Rector,
Prof.univ.dr. Mihai DIMIAN**

**Vizat,
Consilier Juridic Oana BOICU POSAȘTIUC**

Acord de parteneriat nr. 1 / 23.09.2024

pentru realizarea proiectului „Soluții avansate de inovare și transformare digitală a sistemelor de detecție și combatere a incendiilor naturale”

Art. 1. Părțile

1. **WATERFALL INDUSTRIES S.R.L.**, cu sediul în București Sectorul 1, Str. str. Prof. Ion Bogdan, Nr. 4-6, camera nr. 5, Etaj parter, codul fiscal 50463109, Număr de ordine în Registrul Comerțului: J2024017796002, având calitatea de **Lider de proiect (Partener 1)**, cu următoarele informații bancare:

Contul de disponibilități (codul IBAN) pentru aplicarea mecanismului decontării cererilor de plată¹: Se va deschide după semnarea contractului de finanțare

Denumirea/adresa unității Trezoreriei Statului: Se va confirma după semnarea contractului de finanțare

Contul de venituri (codul IBAN) în care se virează sumele aferente cererilor de rambursare²: RO51RNCB0092179720040001

Banca: Banca Comercială Româna S.A.

2. **TEKFINITY S.R.L.**, cu sediul în Loc. Râșnov, Oraș Râșnov, Strada ORHIDEELOR, Nr. 6B, Ap. 1, Judet Brașov, codul fiscal 37942694, Număr de ordine în Registrul Comerțului: J8/2038/2017, având calitatea de **Partener 2**, cu următoarele informații bancare

Contul de disponibilități (codul IBAN) pentru aplicarea mecanismului decontării cererilor de plată: Se va deschide după semnarea contractului de finanțare

Denumirea/adresa unității Trezoreriei Statului: Se va confirma după semnarea contractului de finanțare

Contul de venituri (codul IBAN) în care se virează sumele aferente cererilor de rambursare: RO190TPV210001388969RO01

Banca : OTP Bank

3. **ROCKNA ELECTRONICS S.R.L.**, cu sediul în Mun. Suceava, Str. Dragoș Vodă Nr. 5B, Jud. Suceava, codul fiscal 8701056, Număr de ordine în Registrul Comerțului: J33/697/1996 având calitatea de **Partener 3**, cu următoarele informații bancare:

¹ Se vor avea în vedere prevederile art. 47 alin (2) din Normele metodologice aprobate prin H.G. nr. 829/2022;

² Se vor avea în vedere prevederile art. art. 47 alin (2) din Normele metodologice aprobate prin H.G. nr. 829/2022;

Contul de disponibilități (codul IBAN) pentru aplicarea mecanismului decontării cererilor de plată: Se va deschide după semnarea contractului de finanțare

Denumirea/adresa unității Trezoreriei Statului: Se va confirma după semnarea contractului de finanțare

Contul de venituri (codul IBAN) în care se virează sumele aferente cererilor de rambursare: RO23BACX0000001293718003

Banca: Unicredit Bank S.A.

4. *UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA*, cu sediul în Municipiul Suceava, Str. Universitatii, Nr. 13, Jud. Suceava, codul fiscal 4244423, având calitatea de **Partener 4**, cu următoarele informații bancare.

RO36TREZ59120F454801XXXX - Sume primite în contul platilor efectuate în anul curent „Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), aferent cadrului financiar 2021-2027”

RO80TREZ59120F454802XXXX - Sume primite în contul platilor efectuate în anii anterior „Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), aferent cadrului financiar 2021-2027”

RO27TREZ59120F454803XXXX Prefinanțare „Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), aferent cadrului financiar 2021-2027”

RO70TREZ59120F429304XXXX - Subvenții de la bugetul de stat către instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii pentru proiecte finanțate din FEN postaderare, aferente perioadei de programare 2021- 2027

Denumirea/adresa unității Trezoreriei Statului : Trezoreria Operativă a Municipiului Suceava

au convenit următoarele:

Art. 2. Obiectul

- (1) Obiectul acestui parteneriat este de a stabili drepturile și obligațiile părților, contribuția financiară proprie a fiecărei părți la bugetul proiectului, precum și responsabilitățile ce le revin în implementarea activităților aferente proiectului: „Soluții avansate de inovare și transformare digitală a sistemelor de detecție și combatere a incendiilor naturale”, cod SMIS care este depus în cadrul Programului Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare, Prioritatea 1, Acțiunea 1.1 - Sprijin pentru sectorul privat și pentru colaborarea între actorii din sistemul public și mediul de afaceri în domeniul CDI; Măsura 1.1.2 - Creșterea gradului de colaborare public-privat (OC și IMM), apel de proiecte PCIDIF/159/PCIDIF_P1/OP1/RSO1.1/PCIDIF_A1.1, precum și pe perioada de durabilitate și de valabilitate a contractului de finanțare.
- (2) Prezentul acord se constituie anexă la cererea de finanțare.

Art. 3. Roluri și responsabilități în implementarea proiectului

- (1) Rolurile și responsabilitățile sunt descrise în tabelul de mai jos și corespund prevederilor din Cererea de finanțare:

Organizația	Roluri și responsabilități
Lider de parteneriat (Partener 1)	<p>Liderul de parteneriat (Partenerul 1) se angajează să contribuie cu personal de înaltă calificare, atât pentru coordonarea efortului de cercetare, cât și pentru expertiză specifică pe domenii critice atingerii obiectivelor proiectului. Resursele umane implicate în implementarea proiectului vor fi specializate pe următoarele arii de expertiză sau domenii de interes pentru proiect:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Director proiect de cercetare; - Responsabil proiect dezvoltare produs; - Specialist integrare sisteme; - Specialist dezvoltare software centru de comandă; - Responsabil proiect dezvoltare sistem software; - Responsabil proiect sistem de navigație și stingere; - Specialist sisteme de operare; - Specialist mecatronică; - Manager sisteme de zbor; - Specialist teste de zbor.
	<p>Liderul de parteneriat are și responsabilitatea principală referitoare la scrierea și depunerea proiectului, inclusiv angajarea unui consultant extern în acest sens. Liderul va coordona, împreună cu Organizația de Cercetare, activitățile de cercetare și dezvoltare derulate prin proiect și procesul de management pentru a se asigura că sunt întrunite criteriile de calitate necesare pentru atingerea indicatorilor propuși și obținerea rezultatelor stabilite în cererea de finanțare, inclusiv atingerea nivelului de pregătire tehnologică de TRL7.</p> <p>Liderul de parteneriat este responsabil cu transferul pe piață a rezultatelor cercetării.</p> <p>Liderul este implicat în toate activitățile proiectului, după următoarea defalcare bugetară estimativă:</p> <p>A0: Activitatea de realizare și depunere a proiectului: 913.600 Lei A1. Dezvoltarea Centrului de simulare, cercetare și transfer tehnologic USV - DRONE: 10.949.504,24 LEI A2. Cercetare pentru dezvoltarea infrastructurii tehnice, informaționale și de comunicații pentru centrul de comandă: 2.350.732,50 LEI A3. Cercetare pentru dezvoltare "Container Autonom pentru Drone de Stingere" (CADS) : 2.231.337,50 LEI A4. Cercetare pentru dezvoltare motor software bazat pe inteligență artificială și servicii cloud: 1.668.397,50 LEI A5. Cercetare pentru dezvoltare sistem aerian avansat de detecție și combatere a incendiilor naturale: 3.147.507,50 LEI</p>

A6. Activități de testare și validare sisteme componente: 3.334.803,50 LEI

A7. Dezvoltarea sistemului pilot integrat într-un mediu relevant de funcționare: 245.325,00 LEI

A8. Management de proiect: 913.600 LEI

A9. Gestiunea proprietății intelectuale și disemnierea rezultatelor științifice: 42.000 Lei

Detaliile despre implementarea activităților și sub-activităților, respectiv alocarea echipelor, rezultatele, livrabilele sunt detaliate în planul de transfer tehnologic - Anexa 1 la acord

Pentru buna implementare a proiectului, liderul va avea o echipă de implementare a proiectului cu următoarea structură:

- Manager proiect;
- Director financiar;
- Director tehnic;
- Specialist achiziții.

Cu privire la realizarea indicatorul RCO06, liderul va contribui cu echivalentul a minim 6,6 ENI.

Cu privire la realizarea indicatorului RCR 102, P2 va contribui cu echivalentul a minim 0,9 ENI

Partener 2

Partenerul nr. 2, se angajează să contribuie cu personal specializat în domeniul cercetării industriale pe următoarele domenii de expertiză:

Manager proiect Centru de comandă

Manager proiect informatic

Programator de sistem informatic (2 pers)

Programator (2 pers)

Grafician (2 pers)

Analist testare software

Asistent de cercetare în informatică

Partenerul 2 are ca principală responsabilitate realizarea de activități de cercetare în domeniul IT pentru identificarea soluțiilor optime pentru obținerea rezultatului de proiect „Realizarea infrastructurii tehnice, informaționale și de comunicații pentru centrul de comandă”.

Activitățile se vor centra pe platforma software și hardware pentru centrul de comandă, capabil să susțină procesele de colectare date și monitorizare, sisteme de vizualizare și interfațare, managementul teatrelor de operații, integrarea sistemelor de comunicații, aspecte de securitate cibernetică, sisteme de supraveghere, sistem de acces la distanță, instrumente de diagnosticare, mentenanță, intervenții, precum și sistemul de operare și control al dronelor.

Partenerul 2 este implicat în următoarele activități, fiind evidențiate și defalcările valorice pe fiecare activitate:

A1. Dezvoltarea Centrului de simulare, cercetare și transfer tehnologic USV - DRONE: 4.017.326,12 LEI

A2. Cercetare pentru dezvoltarea infrastructurii tehnice, informaționale și de comunicații pentru centrul de comandă: 1.756.953 LEI

A4. Cercetare pentru dezvoltare motor software bazat pe inteligență

artificială și servicii cloud: 64.102,50 LEI

A5. Cercetare pentru dezvoltare sistem aerian avansat de detecție și combatere a incendiilor naturale: 21.186,00 LEI

A6. Activități de testare și validare sisteme componente: 65.686,50 LEI

A7. Dezvoltarea sistemului pilot integrat într-un mediu relevant de funcționare: 71.874,00 LEI

Detaliile despre implementarea activităților și sub-activităților, respectiv alocarea echipelor, rezultatele, livrabilele sunt detaliate în planul de transfer tehnologic - Anexa 1 la acord

Pentru buna implementare a proiectului, P2 va desemna o persoană în echipa de management cu rolul de coordonator partener.

Cu privire la realizarea indicatorul RCO06, P3 va contribui cu echivalentul a minim 1 ENI.

Cu privire la realizarea indicatorului RCR 102, P2 va contribui cu echivalentul a minim 1 ENI

Partener 3

Partenerul nr. 3, se angajează să contribuie cu personal specializat în domeniul cercetării industriale pe următoarele domenii de expertiză:

- Specialist design CAD;
- Specialist sisteme electrice și electronice - 2 pers;
- Asistent în cercetare;
- Cercetător sisteme de operare și embedded (poziție nouă, creată prin proiect)

Partenerul 4 are ca principală responsabilitate realizarea de activități de cercetare pentru identificarea celor mai bune soluții tehnice și proiectarea componentelor critice aferente Rezultatului „Realizarea unui container autonom pentru drone de stingere”. Acestea includ plăci și cablaje electronice, ansambluri electronice de control, sisteme de interfațare, sisteme de testare pentru sub-ansamble, sisteme electro-mecanice, instalații electrice, carcase și ecrane pentru module electronice, surse de alimentare pentru automatizări și software aferent pentru utilizare în prototipul realizat prin proiect.

Partenerul 3 este implicat în următoarele activități ale proiectului:

A1. Dezvoltarea Centrului de simulare, cercetare și transfer tehnologic USV - DRONE: 938.689,69 LEI

A2. Cercetare pentru dezvoltarea infrastructurii tehnice, informaționale și de comunicații pentru centrul de comandă: 114.600 LEI

A3. Cercetare pentru dezvoltare "Container Autonom pentru Drone de Stingere" (CADS) : 1.653.350 LEI

A5. Cercetare pentru dezvoltare sistem aerian avansat de detecție și combatere a incendiilor naturale: 39.100 LEI

A6. Activități de testare și validare sisteme componente: 132.650 LEI

A7. Dezvoltarea sistemului pilot integrat într-un mediu relevant de funcționare: 41.350 LEI

Detaliile despre implementarea activităților și sub-activităților, respectiv alocarea echipelor, rezultatele, livrabilele sunt detaliate în planul de transfer tehnologic - Anexa 1 la acord

Pentru buna implementare a proiectului, P3 va desemna o persoană în echipa de management cu rolul de coordonator partener.

Cu privire la realizarea indicatorul RCO06, P3 va contribui cu echivalentul a minim 2,6 ENI.

Cu privire la realizarea indicatorului RCR 102, P4 va contribui cu echivalentul a minim 0,6 ENI

Partener 4

Partenerul 4, ca Organizație publică de Cercetare, se angajează să contribuie cu personal specializat, cercetători științifici cu expertiză relevantă obiectivelor proiectului, organizați în 7 echipe tematice de lucru, după cum urmează:

USV 1 - Tehnologie electronică și compatibilitate electromagnetă

USV 2 - Comunicații, rețele de senzori și Internet of Things

USV 3 - Inginerie software și cloud computing

USV 4 - Inginerie electrică, energii regenerabile și acționări

USV 5 - Inginerie aerospațială, robotică și mecatronică

USV 6 - Învățare automată, viziune artificială și interacțiuni om-dronă

USV 7 - Materiale avansate multifuncționale

Echipele de lucru vor fi alocate pe fiecare activitate și sub-activitate conform calendarului de realizare, și cu un partener principal în transferul tehnologic.

Partenerul 4 are ca principală responsabilitate crearea unui Centru de simulare, cercetare și transfer tehnologic specializat în domeniul dronelor „USV DRONE”. Infrastructura acestui centru va fi interoperabilă cu laboratoarele de cercetare ale partenerilor IMM. Principalele contribuții științifice se referă la cercetare industrială pentru sistemele de andocare, alimentare, reîncărcare a sistemelor componente ale produsului, soluții avansate de analiză video, interacțiuni om-drone, sisteme eficiente de interfațare, considerând natura misiunii, cercetare specifică integrării de senzori, utilizarea de materiale multifuncționale, soluții software specifice aplicațiilor cercetate.

Rezultatele științifice minime anticipate includ: 1 cerere brevet, 10 publicații ca urmare a contribuției proiectului, 3 prototipuri hardware, 2 aplicații software și transferul tehnologic asociat către cei 3 parteneri IMM.

Partenerul 4 este implicat în toate activitățile proiectului, defalcarea estimată a bugetului fiind următoarea:

A1. Dezvoltarea Centrului de simulare, cercetare și transfer tehnologic
USV - DRONE: 12.035.581,02 LEI

A2. Cercetare pentru dezvoltarea infrastructurii tehnice, informaționale și de comunicații pentru centrul de comandă: 844.420,5 LEI

A3. Cercetare pentru dezvoltare "Container Autonom pentru Drone de Stingere" (CADS) : 767.378,70 LEI

A4. Cercetare pentru dezvoltare motor software bazat pe inteligență artificială și servicii cloud: 560.439 LEI

A5. Cercetare pentru dezvoltare sistem aerian avansat de detecție și

combatere a incendiilor naturale: 326.799 LEI

A6. Activități de testare și validare sisteme componente: 435.501 LEI

A7. Dezvoltarea sistemului pilot integrat într-un mediu relevant de funcționare: 209.206,8 LEI

A8. Management de proiect: 579.107 LEI

Detaliile despre implementarea activităților și sub-activităților, respectiv alocarea echipelor, rezultatele, livrabilele sunt detaliate în planul de transfer tehnologic - Anexa 1 la acord.

Pentru buna implementare a proiectului, Partenerul 4 va aloca o echipă de management structurată astfel:

- Responsabil proiect partener;
- Responsabil financiar;
- Responsabil juridic;
- Responsabil achiziții;
- Responsabil program parteneriat și si proces de transfer tehnologic;
- Responsabil resurse umane.

Cu privire la realizarea indicatorul RCO06, P4 va contribui cu echivalentul a minim 8 ENI.

Cu privire la realizarea indicatorului RCR 102, P4 va contribui cu echivalentul a 1 ENI

(2) Descrierea contribuțiilor de la alin. (1) al prezentului articol este completată de „Planul de transfer tehnologic către entitățile private” care constituie anexă și parte integrată din prezentul acord de parteneriat.

(3) Contribuția la cofinanțarea cheltuielilor totale ale proiectului

Partenerii vor asigura contribuția la cofinanțarea cheltuielilor totale ale proiectului așa cum este precizat în Cererea de finanțare și în prezentul acord.

Organizația	Contribuția (unde este cazul)
Lider de parteneriat (Partener 1)	Contribuția totală la cheltuieli eligibile: 24.883.207,74 Lei, reprezentând 50,01% din total Valoarea contribuției la cheltuieli ne-eligibile: 3.052.846,77 Lei, reprezentând 77,03% din total Valoarea contribuției la valoarea totală a proiectului: 27.936.054,51 Lei, reprezentând 52,00% din total
Partener 2	Contribuția totală la cheltuieli eligibile: 5.997.128,12 Lei, reprezentând 12,05% din total Valoarea contribuției la cheltuieli ne-eligibile: 738.951,82 Lei, reprezentând 18,65% din total Valoarea contribuției la valoarea totală a proiectului: 6.736.079,94 Lei, reprezentând

	12,54% din total
Partener 3	<p>Contribuția totală la cheltuieli eligibile: 2.919.739,69 Lei, reprezentând 5,86% din total</p> <p>Valoarea contribuției la cheltuieli ne-eligibile: 171.352,11 Lei, reprezentând 4,32% din total</p> <p>Valoarea contribuției la valoarea totală a proiectului: 3.091.091,80 Lei, reprezentând 5,75% din total</p>
Partener 4	<p>Contribuția totală la cheltuieli eligibile: 15.958.412,52 Lei, reprezentând 32,07% din total</p> <p>Valoarea contribuției la cheltuieli ne-eligibile: 0,00 Lei, reprezentând 0,00% din total</p> <p>Valoarea contribuției la valoarea totală a proiectului: 15.958.412,52 Lei, reprezentând 29,71% din total</p>

(4) Plățile

Responsabilitățile privind derularea fluxurilor financiare se vor realiza în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 și ale Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027, aprobate prin Hotărârea nr. 829/2022. În acest sens, se vor include în acordul de parteneriat prevederi precum următoarele:

- a) pentru decontarea cheltuielilor rambursabile fiecare partener va depune la liderul de parteneriat o cerere de rambursare/plată pentru cheltuielile efectuate conform acordului de parteneriat și toate documentele justificative, inclusiv dosarul achizițiilor publice derulate de aceștia;
- b) liderul de parteneriat este responsabil cu depunerea cererile de rambursare/plată către autoritatea de management³, iar autoritatea de management virează, după efectuarea verificărilor necesare, valoarea cheltuielilor nerambursabile în conturile liderului de parteneriat/partenerilor care le-au efectuat, și în concordanță cu valoarea corespunzătoare activității/activităților proprii din proiect, asumate conform prevederilor art. 3, alin. (1) și (2) din acordul de parteneriat.
- c) liderul de parteneriat și partenerii - instituții publice, își cuprind în bugetul propriu sumele pentru creditele de angajament și creditele bugetare în limita sumei necesare finanțării valorii corespunzătoare activității/activităților proprii

³ A se vedea art. 45 alin (1) din Normele metodologice aprobate prin HG nr. 829/2022;

din proiect, asumate conform prevederilor acordului de parteneriat, anexă la cererea de finanțare⁴.

Art. 4. Perioada de valabilitate a acordului de parteneriat

Perioada de valabilitate a acordului începe la data semnării prezentului Acord și încetează la data la care Contractul de Finanțare aferent proiectului își încetează valabilitatea (incluzând perioada de durabilitate). Prolungirea perioadei de valabilitate a contractului de finanțare conduce automat la extinderea Perioadei de valabilitate a prezentului acord.

Art. 5. Drepturile și obligațiile liderului de parteneriat (Partenerului 1)

A. Drepturile liderului de parteneriat

- (1) Liderul de proiect parteneriat are dreptul să solicite celorlalți parteneri furnizarea oricăror informații și documente legate de proiect, în scopul elaborării rapoartelor de progres, a cererilor de rambursare/plată, sau a verificării respectării normelor în vigoare privind atribuirea contractelor de achiziție.

B. Obligațiile liderului de parteneriat

- (1) Liderul de parteneriat (Partener 1) va semna Cererea de finanțare și Contractul de finanțare.
- (2) Liderul de parteneriat (Partener 1) va consulta partenerii cu regularitate, îi va informa despre progresul în implementarea proiectului și le va furniza copii ale rapoartelor de progres și financiare.
- (3) Propunerile pentru modificări importante ale proiectului (e.g. activități, parteneri etc.), trebuie să fie convenite cu partenerii înaintea solicitării aprobării de către Autoritatea de management.
- (4) Liderul de parteneriat este responsabil cu transmiterea către AM/OIC a cererilor de rambursare/plată, împreună cu documentele justificative, rapoartele de progres etc., conform prevederilor contractuale și procedurale.
- (5) În situația în care unul dintre parteneri nu transmite documentele sau informațiile solicitate de către liderul de parteneriat în termenul util pentru transmiterea actelor necesare către AM/OIC, liderul de parteneriat este exonerat de răspunderea privind eventualele prejudicii cauzate de lipsa transmiterii documentelor necesare de către unul dintre parteneri.
- (6) De asemenea, în situația în care unul dintre parteneri nu transmite documentele sau informațiile solicitate de către liderul de parteneriat în termenul util pentru transmiterea actelor necesare către AM/OIC, partenerul în culpă este răspunzător pentru orice prejudiciu cauzat de acțiunile sau inacțiunile sale celorlalți parteneri și liderului de parteneriat.
- (7) Liderul de parteneriat are obligația îndosarierii și păstrării tuturor documentelor proiectului în original precum și copii ale documentelor partenerilor, inclusiv documentele contabile, privind activitățile și cheltuielile eligibile în vederea asigurării unei piste de audit adecvate, în conformitate cu legislația comunitară și națională.

⁴ A se vedea art. 46 alin (3)(1) din Normele metodologice aprobate prin HG nr. 829/2022

Toate documentele vor fi păstrate până la închiderea oficială a Programului sau până la expirarea perioadei de durabilitate a proiectului, oricare intervine ultima.

- (8) În cazul în care autoritățile cu competențe în gestionarea fondurilor europene constată neîndeplinirea sau îndeplinirea parțială a indicatorilor de rezultat/obiectivelor proiectului, în conformitate cu prevederile art. 6 din OUG nr. 66/2011, în funcție de gradul de realizare a indicatorilor de rezultat/obiectivelor aferenți activităților proprii, liderul de parteneriat și partenerii răspund proporțional sau în solidar pentru reducerile aplicate din sumele solicitate la rambursare/plată.
- (9) În cazul unui prejudiciu, liderul de parteneriat răspunde solidar cu partenerul din vina căruia a fost cauzat prejudiciul. În acest caz, liderul de parteneriat păstrează drept de regres împotriva partenerului aflat în culpă pentru tot prejudiciul suportat ca urmare a atragerii răspunderii liderului de parteneriat cauzate de acțiunile partenerului aflat în culpă, la care se adaugă dobânda legală penalizatoare calculată până la data acoperirii integrale a prejudiciului.
- (10) În cazul rezilierii/revocării contractului/ordinului de finanțare, liderul de parteneriat și partenerii răspund în solidar pentru restituirea sumelor acordate pentru proiect. În acest caz, liderul de parteneriat beneficiază de un drept de regres împotriva tuturor partenerilor aflați în culpă pentru tot prejudiciul suportat ca urmare a atragerii răspunderii liderului de parteneriat cauzate de acțiunile celorlalți parteneri culpabili, la care se adaugă dobânda legală penalizatoare calculată până la data acoperirii integrale a prejudiciului.
- (11) Liderului de parteneriat este responsabil pentru neregulile identificate în cadrul proiectului aferente cheltuielilor proprii conform notificărilor și titlurilor de creanță emise pe numele său de către AM/OIC.

Art. 6. Drepturile și obligațiile partenerilor

A. Drepturile Partenerilor 2, 3, 4

- (1) Cheltuielile angajate de Partenerii 2, 3, 4, sunt eligibile în același fel ca și cheltuielile angajate de către liderul de parteneriat corespunzător activității/activităților proprii din proiect. Partenerii au dreptul, prin transfer de către AM/OIC, la fondurile obținute din procesul de rambursare/plată pentru cheltuielile angajate de către aceștia, care au fost certificate ca eligibile.
- (2) Partenerii au dreptul să fie consultați cu regularitate de către liderul de parteneriat, să fie informați despre progresul în implementarea proiectului și să li se furnizeze, de către liderul de parteneriat copii ale rapoartelor de progres și financiare.
- (3) Partenerii au dreptul să fie consultați, de către liderul de parteneriat, în privința propunerilor pentru modificări importante ale proiectului (e.g. activități, parteneri etc.), înaintea solicitării aprobării de către AM/OIC.

B. Obligațiile Partenerilor 2, 3, 4

- (4) Partenerii au obligația de a respecta prevederile legislației naționale și comunitare în vigoare în domeniul achizițiilor publice, ajutorului de stat, egalității de șanse, dezvoltării durabile, informării și publicității în implementarea activităților proprii.

- (5) Partenerii sunt obligați să pună la dispoziția liderului de parteneriat documentațiile de atribuire elaborate în cadrul procedurii de atribuire a contractelor de achiziție publică, spre verificare.
- (6) Partenerii sunt obligați să transmită copii conforme cu originalul după documentațiile complete de atribuire elaborate în cadrul procedurii de atribuire a contractelor de achiziție publică, în scopul elaborării cererilor de rambursare.
- (7) Partenerii sunt obligați să transmită copii conforme cu originalul după documentele justificative, în scopul elaborării cererilor de rambursare /plată
- (8) Partenerul Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava își asumă expres faptul că se obligă să stabilească specificațiile tehnice ale dronelor din planul de achiziții al proiectului de comun acord cu liderul de parteneriat.
- (9) Partenerii sunt obligați să pună la dispoziția AM/OIC, sau oricărui alt organism național sau european, abilitat de lege, documentele și/sau informațiile necesare pentru verificarea modului de utilizare a finanțării nerambursabile, la cerere și în termen de maximum 5 (cinci) zile lucrătoare, și să asigure condițiile pentru efectuarea verificărilor la fața locului.
- (10) În vederea efectuării verificărilor prevăzute la alin. anterior, Partenerii au obligația să acorde dreptul de acces la locurile și spațiile unde se implementează Proiectul, inclusiv acces la sistemele informatice care au legătură directă cu proiectul, și să pună la dispoziție documentele solicitate privind gestiunea tehnică și financiară a Proiectului, atât pe suport hârtie, cât și în format electronic. Documentele trebuie să fie ușor accesibile și arhivate astfel încât, să permită verificarea lor.
- (11) Partenerii sunt obligați să furnizeze liderului de parteneriat orice informații sau documente privind implementarea proiectului, în scopul elaborării rapoartelor de progres, cu suficient timp înainte.
- (12) În cazul în care autoritățile cu competențe în gestionarea fondurilor europene constată neîndeplinirea sau îndeplinirea parțială a indicatorilor de rezultat/obiectivelor proiectului, în conformitate cu prevederile art. 6 din OUG nr. 66/2011, în funcție de gradul de realizare a indicatorilor de rezultat/obiectivelor aferenți activităților proprii, partenerii răspund proporțional pentru reducerile aplicate din sumele solicitate la rambursare/plată.
- (13) Partenerii au obligația de a restitui AM/OIC, orice sumă ce constituie plată nedatorată/sume necuvenite plătite în cadrul prezentului contract de finanțare, în termen de 5 zile lucrătoare de la data primirii notificării.
- (14) Partenerii sunt obligați să țină o evidență contabilă distinctă a Proiectului, utilizând conturi analitice dedicate pentru reflectarea tuturor operațiunilor referitoare la implementarea Proiectului, în conformitate cu dispozițiile legale.
- (15) Partenerii sunt obligați să pună la dispoziția auditorului financiar independent și autorizat în condițiile legii toate documentele și/sau informațiile solicitate și să asigure toate condițiile pentru verificarea cheltuielilor de către acesta.
- (16) Partenerii sunt obligați să păstreze toate documentele originale, inclusiv documentele contabile, privind activitățile și cheltuielile eligibile în vederea asigurării unei piste de audit adecvate, în conformitate cu regulamentele comunitare și naționale. Toate

documentele vor fi păstrate cel puțin 5 (cinci) ani după expirarea perioadei de valabilitate a contractului de finanțare.

- (17) În cazul unui prejudiciu, partenerul din vina căruia a fost cauzat prejudiciul răspunde solidar cu liderul de proiect. Partenerul păstrează drept de regres împotriva partenerului sau partenerilor aflați în culpă pentru tot prejudiciul suportat ca urmare a atragerii răspunderii cauzate de acțiunile partenerului aflat în culpă, la care se adaugă dobânda legală penalizatoare calculată până la data acoperirii integrale a prejudiciului.
- (18) Pentru neregulile identificate în cadrul proiectului, notificările și titlurile de creanță se emit pe numele liderului de parteneriat/partenerului care a efectuat cheltuielile afectate de nereguli, conform legislației în vigoare.
- (19) Partenerii pe numele cărora a fost emis titlul de creanță au obligația restituirii sumelor cuprinse în acestea și asigurarea din resurse proprii a contravalorii acestora.
- (20) În cazul rezilierii/revocării contractului/ordinului de finanțare, liderul de parteneriat și partenerii răspund în solidar pentru restituirea sumelor acordate pentru proiect. Partenerii păstrează drept de regres împotriva partenerului sau partenerilor aflați în culpă pentru tot prejudiciul suportat ca urmare a atragerii răspunderii cauzate de acțiunile partenerului aflat în culpă, la care se adaugă dobânda legală penalizatoare calculată până la data acoperirii integrale a prejudiciului.
- (21) Partenerul este ținut de respectarea de către liderul de parteneriat a termenului de restituire menționat în decizia de reziliere a sumelor solicitate de AM/OIC.

Art. 7. Achiziții publice

(1) Achizițiile în cadrul proiectului vor fi făcute membrii parteneriatului, cu respectarea legislației în vigoare, a condițiilor din contractul de finanțare și a instrucțiunilor emise de AM/OIC și/sau alte organisme abilitate.

Art. 8. Proprietatea

(1) Părțile au obligația să mențină proprietatea imobilului construit/ modernizat/ reabilitat/ extins, a bunurilor achiziționate/modernizate, inclusiv a mijloacelor de transport în comun, și natura activității pentru care s-a acordat finanțare, pe o perioadă de cel puțin 5 ani de la data efectuării plății finale/ de dare în exploatare și să asigure exploatarea și întreținerea în această perioadă.

(2) Înainte de sfârșitul proiectului, părțile/partenerii vor conveni asupra modului de acordare a dreptului de utilizare a echipamentelor, bunurilor, a mijloacelor de transport în comun etc. ce au făcut obiectul proiectului. Copii ale titlurilor de transfer vor fi atașate raportului final. Părțile au obligația de a asigura funcționarea tuturor bunurilor, echipamentelor a mijloacelor de transport în comun, ce au făcut obiectul finanțărilor nerambursabile, la locul de desfășurare a proiectului și exclusiv în scopul pentru care au fost achiziționate. Părțile au obligația să folosească conform scopului destinat și să nu vândă sau să înstrăineze, sub orice formă obiectele / bunurile, fie ele mobile sau imobile finanțate prin POCIDIF, pe o perioadă de 5 ani de la de la efectuarea plății

finale. De asemenea, părțile au obligația respectării prevederilor contractului de finanțare cu privire la ipotecarea bunurilor în scopul realizării proiectului.

(3) Părțile garantează faptul că infrastructura de cercetare care se realizează prin intermediul proiectului, atât cea de natură hardware, cât și de natură software, va fi accesibilă fără restricții oricărui partener din consorțiu pentru o perioadă de minim 5 ani de la data finalizării implementării proiectului.

(4) Părțile sunt de acord ca la cererea expresă a unuia dintre parteneri, echipamente sau dotări să-i fie transmise pentru activități de cercetare, dezvoltare sau testare, cu condiția întocmirii unui contract care să consemneze dreptul de folosință și condițiile specifice, în funcție de cerințele tehnice care se impun, precum și o asigurare financiară pe bunurile respective.

Art. 9 Proprietatea intelectuală

(1) „Drepturi de Proprietate Intelectuală” înseamnă orice drepturi de proprietate intelectuală (inclusiv drepturi de proprietate industrială) și alte drepturi similare care pot exista la nivelul statelor membre ale Uniunii Europene și la nivel internațional, inclusiv dar fără a se limita la: (a) drepturi de autor: drepturi patrimoniale de autor; drepturi patrimoniale conexe drepturilor de autor; drepturi din opere derivate; drepturi asupra software-ului, (b) drepturi sui generis / drepturi de sine stătătoare, inclusiv drepturi referitoare la baze de date; drepturi care ar putea fi recunoscute ulterior asupra bazelor de date, (c) orice drepturi asupra programelor pentru calculator (software) și / sau arhitecturile de sisteme fizice: oricare și toate aceste drepturi, inclusiv dar fără limitare la oricare și toate drepturile asupra configurațiilor software și hardware, integrărilor dintre aceste configurații și alte configurații software și hardware, schițelor și prototipurilor ce privesc aceste configurații software și hardware, indiferent de nivelul de funcționalitate al acestora, (d) drepturi la invenții și brevete; drepturi la acordarea brevetului și drepturi ce decurg din brevet, (e) drepturi asupra mărcilor: drepturi la acordarea unei mărci; drepturi care rezultă din înregistrarea unor mărci sau elemente corporale ale acestora, inclusiv, dar fără a se limita la drepturi de prioritate și/sau senioritate în legătură cu aceste drepturi drepturi, (f) drepturi asupra unor elemente de comerț necesare derulării unei activități: drepturi referitoare la nume comerciale; drepturi referitoare la nume de domenii; drepturi referitoare la Know-How; drepturi referitoare la informații confidențiale, (g) orice alte drepturi de proprietate intelectuală, indiferent dacă acestea sunt sau nu înregistrate, împreună cu toate confirmările, restituirile, redobândirile, prelungirile, reînnoirile, revalidările, modificările, ajustările, corectările, conversiile și extinderile de obiect ale unor astfel de drepturi de autor sau a unor cereri referitoare la astfel de drepturi, toate înregistrările finalizate și în curs de înregistrare, dreptul de a solicita înregistrarea unor drepturi și drepturi prevăzute în cadrul procedurilor de înregistrare a unor drepturi cu privire la oricare dintre activitățile desfășurate conform prezentului Acord de parteneriat.

(2) În cadrul parteneriatului se va înființa un „Consiliu de proprietate intelectuală” (Consiliu IP), format din reprezentanți ai părților implicate (fiecare parte desemnând câte un reprezentant), la care se adaugă directorul de proiect, care va avea și rol de coordonare al Consiliului. Acest consiliu analizează toate aspectele legate de drepturile de proprietate intelectuală generate în urma implementării proiectului,

mediază comunicarea între parteneri și elaborează recomandări privind aplicarea prevederilor acordului de parteneriat și ghidului de finanțare privind drepturile de proprietate intelectuală comun și oferă consiliere liderului de proiect în privința potențialului impact și a protejării drepturilor de proprietate intelectuală rezultate în urma implementării proiectului, precum și în privința proceselor de transfer de cunoștințe și de tehnologii în cadrul proiectului

(3) În cazul drepturilor de proprietate intelectuală pre-existente, fiecare partener păstrează dreptul proprietății intelectuale asupra rezultatelor propriei cercetări, și poate acorda celeilalte / celorlalte părți o licență neexclusivă pentru a utiliza aceste rezultate în cadrul proiectului.

(4) Rezultatele obținute în cadrul proiectului pot fi diseminate prin cereri de brevete, articole și lucrări științifice, prezentări în cadrul manifestărilor științifice, prezentări pentru companii de profil, conferințe de presă, activități de promovare, teze de doctorat, lucrări de disertație și de licență, pagini web și social media, cu avizul Consiliului IP și aprobarea directorului de proiect. Accesul la acestea este public în măsura în care nu este încălcat dreptul asupra proprietății intelectuale. Partenerii trebuie să se asigure că orice publicație rezultată în urma activităților finanțate prin proiect va avea menționat numele finanțatorului și numărul contractului de finanțare.

(5) În cadrul parteneriatului se are în vedere și creșterea capacității de transfer tehnologic a instituțiilor partenere și prin actualizarea ofertelor de servicii de cercetare și tehnologice specifice direcțiilor programului comun și diseminarea lor fizică și on-line, inclusiv pe platforma <https://eertis.eu/>.

(6) Partenerii recunosc că prin proiect este definit un set minim de indicatori în acest sens, respectiv o cerere de brevet asumată de către Lider, o cerere de brevet și 10 publicații asumate de către Organizația de Cercetare (Partenerul 4). Orice alt produs de proprietate intelectuală va rezulta în urma implementării proiectului va fi catalogat corespunzător de către Consiliul IP care va propune modul optim de gestiune sau transfer.

(7) Întrucât responsabilitatea introducerii pe piață a rezultatelor cercetării revine Liderului de proiect, partenerii recunosc dreptul Liderului de a decide privind constituirea sau transferul vreunui drept de proprietate intelectuală care ar putea contravine obiectivelor de obținere, comercializare sau protecție a produsului final, adică a sistemului integrat de detecție și combatere în mod autonom a incendiilor naturale cu ajutorul dronelor lansate din dispozitive speciale și un sistem software de control cu capacități avansate de modelare, asistat de inteligență artificială, inclusiv obiecte de proprietate intelectuală aferente unor posibile proiecte viitoare derivate din acest proiect.

(8) Partenerii, precum și entitățile afiliate lor, garantează faptul că nu vor activa pe aceeași piață relevantă (existentă sau viitoare) cu Liderul în calitate de competitori pentru produsul rezultat în urma implementării proiectului și nici nu vor dezvolta soluții echivalente, de substituție sau competitori pentru alți operatori, indiferent de natura lor, decât cu acordul explicit al Liderului.

(9) În cazul în care oricare dintre parteneri dorește să obțină drepturi suplimentare asupra unui Obiect de Proprietate Intelectuală Secundar, părțile vor negocia în mod

echitabil și de bună-credință pentru a stabili termenii de cesiune, licențiere sau alt transfer de drepturi.

(10) Atât la finalizarea proiectului, cât și pe durata de implementare, partenerii sunt de acord și garantează încheierea cu colaboratorii sau angajații săi a unor acorduri pentru cesiunea Drepturilor de Proprietate Intelectuală conform recomandărilor Comitetului IP și cu aprobarea Liderului.

Art. 10. Confidențialitate

(1) Părțile semnatare ale prezentului acord convin să păstreze în strictă confidențialitate informațiile primite în cadrul și pe parcursul implementării proiectului și sunt de acord să prevină orice utilizare sau divulgare neautorizată a unor astfel de informații. Părțile înțeleg să utilizeze informațiile confidențiale doar în scopul de a-și îndeplini obligațiile din prezentul Acord de Parteneriat.

(2) În baza prezentului Acord de parteneriat, fiecare Partener se obligă să păstreze confidențialitatea cu privire la oricare și toate informațiile confidențiale despre care au luat cunoștință, direct sau indirect, pe tot parcursul implementării proiectului, precum și cu privire la oricare și toate documentele care se transmit pe tot parcursul sau în legătură cu implementarea proiectului. Obligația de confidențialitate rămâne valabilă indiferent dacă informațiile sau documentele mai sus menționate au fost marcate ca fiind confidențiale sau nu.

(3) Partenerii confirmă și recunosc că fiecare dintre ei este și va rămâne în permanență proprietarul tuturor Informațiilor Confidențiale pe care le divulgă/le furnizează în scopul Acordului, înțelegând că Acordul nu îi conferă niciunui dintre Parteneri niciun drept explicit sau implicit asupra informațiilor confidențiale primite.

(4) Informațiile confidențiale nu vor fi folosite, în întregime sau în parte, direct sau indirect în alt scop decât cel declarat, fiecare Partener obligându-se, printre altele, prin prezentul Acord să nu divulge sau folosească în niciun fel informațiile confidențiale pentru a obține, direct sau indirect, vreun avantaj/câștig/personal, comercial, de tranzacționare ori de altă natură sau să determine obținerea acestora de către orice alte terțe persoane și nici să nu le folosească de așa manieră încât să creeze direct sau indirect vreun prejudiciu celorlalți Parteneri.

(5) Pentru încălcarea confidențialității prevăzute în acord, respectiv pentru divulgarea unor informații cu privire la tehnologiile care urmează a fi transferate către piață, partenerul în culpă va răspunde pentru prejudiciul cauzat, urmând a plăti necondiționat o sumă de 10.000 EUR cu titlu de daune (clauză penală) pentru fiecare astfel de încălcare partenerul prejudiciat. Părțile sunt totodată îndreptățite să solicite repararea integrală a prejudiciului suferit dacă acesta depășește cuantumul clauzei penale, în această din urmă ipoteză numai în măsura în care acest prejudiciu este dovedit.

Art. 11 Legea aplicabilă

(1) Prezentului Acord i se va aplica și va fi interpretat în conformitate cu legea română.

- (2) Pe durata prezentului Acord, părțile vor avea dreptul să convină în scris asupra modificării anumitor clauze, prin act adițional. Orice modificare a prezentului acord va fi valabilă numai atunci când este convenită de toate părțile.

Art. 12 Dispoziții finale

- (1) Toate posibilele dispute rezultate din prezentul acord sau în legătură cu el, pe care părțile nu le pot soluționa pe cale amiabilă, vor fi soluționate de instanțele competente.

Întocmit într-un exemplar original semnat electronic, în limba română, transmis fiecărei părți și atașat la cererea de finanțare.

Semnături

Lider de parteneriat	<i>Dante Stein</i> <i>Administrator Waterfall Industries</i>	<i>Semnătura Electronic</i> <i>Data</i>
Partener 1		Stein Dante
Partener 2	<i>Cristian Gologan</i> <i>Administrator Tekfinity SRL</i>	<i>Semnătura Electronic</i> <i>Data</i>
Partener 3	<i>Nicolae Jitariu</i> <i>Administrator Rockna Electronics SRL</i>	<i>Semnătura Electronic</i> <i>Data</i> Nicolae Jitariu
Partener 4	<i>Mihai Dimian</i> <i>Rector al Universității "Ștefan cel Mare"</i> <i>Din Suceava</i>	<i>Semnătura Electronic</i> <i>Data</i>